
 

 

 

 

 
 

ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, DO 2º ANO, DA 18ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 12 

DE DEZEMBRO DE 2.022, COM INÍCIO ÀS 14 HORAS – ELEIÇÃO DA MESA PARA O BIÊNIO 

2023/2024. 

 

PRESIDENTE: CÍCERO GRANJEIRO LANDIM  

VICE-PRESIDENTE: EDIVAL PEREIRA ROSA  

1º. SECRETÁRIO: DANIEL FRAGA MOREIRA BERTANI  

2º SECRETÁRIO: FABIO JORGE RODRIGUES  

Às 14h com a presença dos nobres vereadores, senhores Cícero Granjeiro Landim, Daniel Fraga Moreira 

Bertani, Fabio Jorge Rodrigues, Antônio Cordeiro dos Santos, Edival Pereira Rosa, Alessandro Dernival 

da Silva, José Benedito de Carvalho, Ezequiel de Souza Damasceno, Henrique Balseiros Chamosa Neto, 

Vinicius Sadino de Moraes e Gideon Tavares; o Senhor Presidente, sob a proteção de Deus declarou 

abertos os trabalhos da presente reunião, solicitando ao 1º Secretário que fizesse a leitura da ata da 

Reunião Ordinária realizada em 07 de dezembro de 2.022, que foi considerada aprovada nos termos 

do artigo 56 do Regimento Interno. Após a leitura da Ata, o Presidente suspendeu a presente reunião 

por 25 minutos para que os candidatos aos cargos da Mesa Diretora pudessem fazer o registro da sua 

candidatura. Reaberta a Reunião, foi suspensa por mais 5 minutos para a impressão das cédulas 

contendo os nomes dos candidatos. Reaberta a reunião, foram distribuídas as cédulas contendo os 

nomes dos candidatos aos seguintes cargos:x.x.x.x.x.x.x.x.x;.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x;.x.x.x.x.x.x.x. 

 

Em seguida, passou-se a votação, que foi realizada por cargo, obtendo-se os seguintes resultados:  

CARGO VEREADOR PARTIDO 

PRESIDENTE EDIVAL PEREIRA ROSA UNIÃO BRASIL 

VICE-PRESIDENTE FABIO JORGE RODRIGUES  PSD 

VICE-PRESIDENTE DANIEL FRAGA MOREIRA BERTANI PODEMOS 

1º SECRETÁRIO HENRIQUE BALSEIROS CHAMOSA 

NETO 

PL 

1º SECRETÁRIO VINICIUS SAUDINO DE MORAES PSD 

2º SECRETÁRIO ANTONIO CORDEIRO DOS SANTOS PT 



 

 

 

 

 
 

Presidente: Edival Pereira Rosa-10 votos, 1 voto em branco. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

Vice-Presidente: Fabio Jorge Rodrigues-5 votos; Daniel Fraga Moreira Bertani-6 votos. x.x.x.x.x.x.x.x. 

1º Secretário: Henrique Balseiros Chamosa Neto-5 votos; Vinicius Saudino de Moraes-06 votos. x.x. 

2º Secretário: Antonio Cordeiro dos Santos-11 votos. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x..x. 

As cédulas passam a fazer parte integrante da presente ata. O Senhor Presidente declarou a 

composição da Mesa Diretora para o próximo biênio 2023/2024 que ficou da seguinte forma: 

PRESIDENTE – EDIVAL PEREIRA ROSA. VICE-PRESIDENTE – DANIEL FRAGA MOREIRA BERTANI. 

1º SECRETÁRIO – VINICIUS SAUDINO DE MORAES. 2º SECRETÁRIO – ANTONIO CORDEIRO DOS 

SANTOS. Em cumprimento ao artigo 22 da Lei Orgânica do Município, a Mesa Diretora fica 

automaticamente empossada em 1º de janeiro de 2.023. Nada mais havendo a ser tratado, às 15h10m, 

o Senhor Presidente encerrou a presente Reunião pedindo que “Deus nos proteja e nos torne 

instrumentos da sua paz”. Do que houve para constar, lavrou-se a presente ata, que segue assinada 

pelos membros da Mesa Diretora. 

 

 

 

CÂMARA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SALTO 

 

 

CÍCERO GRANJEIRO LANDIM – PRESIDENTE 

 

 

DANIEL FRAGA MOREIRA BERTANI – 1º SECRETÁRIO 

 

 

FABIO JORGE RODRIGUES – 2º SECRETÁRIO 


